REGIONALNY

DYSTRYBUTOR
SPAWALNICTWA

CZESCI DO UCHWYTOW MIG/MAG

o b e )

1)

www.rds.biz.pl

Lacznik pradowy m Fajka palnika
Prosta 53x16mm 145.0041 M6x25 fi 0,6 ECU 140.0008 M6 002.0078 Sprezyna 002.0058 lzolator 123123
Stozkowa 53x12mm 145.0075 M6x25 i 0,8 ECu 140.0059 Palnik 002.0009
Stozkowa 53x9,5mm | 145.0123 M6x25 fi 1,0 ECu 140.0253 Palnik gietki 002.0009
M6x25 fi 0,8 Al 141.0002
M6x25 fi 1,0 Al 141.0007
M6x25 i 0,6 CuCrZr 140.0855
M6x25 fi 0,8 CuCrzr | 140.0062
M6x25fi 1,0 CuCrzr | 140.0256
|
- = /;D\} e 0,8 122.0005
1,01,2 | 3m | 122.0031
TN WECTTTEEEN MY [
Prosta 57x18mm 145.0042 M6x28 fi 0,8 ECu 140.0051 M6x35 142.0001 Sprezyna 003.0013 Palnik 004.0012 8 e 20Ut
Stozkowa 57x15mm | 145.0076 M6x28 fi 1,0 ECu 140.0242 H DRz | 4l | A
Stozkowa 57x11,5mm | 145.0124 M6x28 fi 1,2 ECu 140.0379 & (D V22100
M6x28 fi 0,8 Al 141.0001 L3 J2zme
M6x28 fi 1,0 Al 141.0006 U2 | ot | L2z
M6x28 i 1,2 Al 141.0010 ot Jaz s
M6x28 fi 0,8 CuCrzr | 140.0054 _ 08 |, 1200
M6x28 fi 1,0 CuCrZr | 140.0245 s 1,0-1,2 124.0026
M6x28 fi 1,2 CuCrzr | 140.0382 E 08 |, [ 1240012
> 1,0-1,2 124.0031
§ 08 124.0015
am
1,0-1,2 124.0035
08 126.0005
1,0-1,2 | 3m | 126.0021
y 1,6 122.0056
b5 9 > 08 122.0007
:
5 1,0-1,2 | 4m | 122.0036
Lacznik pradowy -EEP Fajka palnika E 16 122.0060
Prosta 63,5x17mm 145.0047 M6x28 fi 0,8 ECu 140.0051 M6x26 142.0003 Izolator 20mm 012.0183 Palnik suchy 012.0001 0,8 122.0009
Stozkowa 63,5x12,5mm | 145.0080 M6x28 fi 1,0 ECu 140.0242 Palnik mokry 023.0228 10-1.2 | 5m | 122.0039
Stozkowa 63,5x10mm | 145.0128 M6x28 fi 1,2 ECu 140.0379 - p T
M6x28 fi 0,8 Al 141.00071 08 P
M6x28 fi 1,0 Al 141.0006 1012 | sm [122.0031
M6x28 fi 1,2 Al 141.0010 P 179 0056
M6x28 fi 0,8 CuCrzr | 140.0054 . 08 199 0007
M6x28 fi 1,0 CuCrzr | 140.0245 E oo | an o
M6x28 fi 1,2 CuCrZr 140.0382 S 16 122.0060
08 122.0009
1,0-1,2 | 5m | 122.0039
16 122.0063
..
Lacznik pradowy _EP Fajka palnika
Prosta 84x19mm 145.0045 M6x28 fi 0,8 ECu 140.0051 M6x28 142.0005 Izolator 32,5mm 014.0261 Palnik 014.0006
Stozkowa 84x16mm 145.0078 M6x28 fi 1,0 ECu 140.0242 M8x28 ‘ 142.0020
Stozkowa 84x12mm 145.0126 M6x28 f1 1,2 ECu 140.0379
M6x28 fi 0,8 Al 141.0001
M6x28 fi 1,0 Al 141.0006
M6x28 fi 1,2 Al 141.0010
M6x28 fi 0,8 CuCrzr | 140.0054
M6x28 i 1,0 CuCrzr | 140.0245
M6x28 fi 1,2 CuCrzr | 140.0382
tacznik pradowy
e M8X25 142.0022

PO

o

Koncowka pradowa

Prosta 76x20mm 145.0051 M8x30 fi 0,8 ECu 140.0114 M8x30 fi 0,8 CuCrzrAg | 147.0117 Podktadka 034.0496
Stozkowa 76x16mm | 145.0085 M8x30 fi 1,0 ECu 140.0313 M8x30i1,0 CuCrzrAg | 147.0316 Palnik 300mm 034.0496
M8x30 fi 1,2 CuCrzr A 147.0445 ;
Stozkowa 76x14mm | 145.0132 M8x30 fi 1,2 ECu 140.0442 sl B Bt Palnik 400mm 034.0496
M8x30 fi 1,4 CuCrZr Ag | 147.0536 .
M8x30 fi 1,6 ECu 140.0587 MB8x30 fi 1,6 CUCIZr Ag 147.0590 Palnik 500mm 034.0496
M8x30fi 0,8 Al 141.0003 M8x30 i 0,8 ABITIP+ 144.0117 T E————
ww zczelinow
M8x30 fi 1,0 Al 141.0008 M8x30 fi 1,0 ABITIP+ 144.0316 a y
Dysza gazowa 75x17 145.0166
M8x30 fi 1,2 Al 141.0015 M8x30 fi 1,2 ABITIP+ 144.0445
Przedtuzka dyszy 030.0010
M8x30 fi 1,6 ABITIP+ 144.0590 Element centrujacy 030.0118
M8x30 fi 0,8 CuCrZr 140.0117
g 10,0316 M8x30 fi 1,0 HDS 147.5316 Konc. prad. M8x95 fi 1,0 | 140.0343
x30 fi 1,0 CuCrZr .
M8x30 fi 1,2 HDS 147.5445 Koric. prad. M8x95fi 1,2 | 140.0475
M8x30 fi 1,2 CuCrZr 140.0445 M8x30 fi 1,4 HDS 147.5536
M8x30 fi 1,6 CuCrZr | 140.0590 M8x30 i 1,4 HDS 147.5590

Koncowka pradowa

[zolator 28mm ‘ 030.0145

Fajka palnika




